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انتقال: یک شروع مثبت مکتب 
رهنمودهایی جهت کمک به خانواده ها در تکمیل کردن بیانیه یادگیری و رشد انتقال  
چرا شروع مثبت مکتب مهم است؟
یک شروع مثبت مکتب به طفل تان کمک می کند که هنگام انتقال از کودکستان به مکتب و به آموزش آینده خود خوبتر یاد گرفته و بیشتر احساس خوشحالی داشته باشد. یک انتقال مثبت همچنان بر تداوم یادگیری و رشد طفل تان با ظرفیت سازی بر تجربه قبلی و فعلی طفل تان که به وی کمک کند تا احساس امنیت، اعتماد به نفس و متصل بودن داشته باشد کمک می کند. یک شروع مثبت به مکتب همچنان به آنها کمک می کند تا انعطاف پذیرتر شوند. 
بیانیه یادگیری و رشد انتقال چیست؟
خدمات دوران طفولیت، مکاتب، خدمات مراقبت از ساعات خارج از مکتب (OSHC) و خانواده ها برای حمایت از یادگیری و آسایش اطفال با یکدیگر همکاری می کنند. آنها معلومات را با استفاده از بیانیه یادگیری و رشد انتقال (TLDS) به اشتراک می گذارند. این توسط خدمات دوران طفولیت برای هر طفل که به مکتب می رود نوشته شده است.
TLDS معلومات مربوط به یادگیری، رشد و صحت طفل شما را بین خدمات دوران طفولیت و مکاتب به اشتراک می گذارد. TLDS دید سریعی از علایق، مهارتها و توانایی های طفل شما ارائه میکند و رویکردهای فردی و استراتجی های آموزشی برای حمایت از طفل شما را شناسایی میکند.
TLDS می تواند به شما در درک و حمایت از یادگیری طفل تان هنگام شروع مکتب کمک کند. معلومات موجود در TLDS به معلمان این بنیاد کمک می کند تا طفل شما را بشناسند و پروگرام های آموزشی مناسبی را پلانگذاری کنند. اگر طفل شما در OSHC باشد، TLDS به پلانگذاری برای زمان خود در آنجا نیز کمک می کند.
TLDS دارای برخی از جزئیات شخصی از جمله نام، تولد و عکس طفل شما، و همچنین نام و معلومات تماس شما است. همچنین ممکن است حاوی نام و معلومات تماس سایر متخصصان دوران طفولیت باشد که از طفل شما حمایت کرده اند. 
کمک به TLDS طفل تان یکی از انتقال ها به فعالیت های مکتب است که شما و طفل تان می توانید قبل از شروع مکتب با هم در آن شرکت کنید.
چگونه به TLDS طفلم دسترسی داشته باشم؟
خدمات دوران طفولیت طفل شما پیوندی به ابزار آنلاین TLDS در اختیار شما قرار می دهد. TLDS آنلاین بهترین راه برای تکمیل TLDS است.
اگر نمی توانید از ابزار آنلاین استفاده کنید، می توانید به جای آن یک نسخه کاغذی بخواهید. 



کدام قسمت از TLDS را تکمیل کنم؟
بخش 1 و 1.1 توسط معلم اوایل طفولیت طفل شما تکمیل می شود.
بخش 1.2 نیز ممکن است توسط معلم اوایل طفولیت طفل شما پر گردد، در صورتیکه طفل شما دچار معیوبیت یا پسماندگی در رُشد است. متخصصان دیگری که به طفل شما کمک می کنند نیز ممکن است به این بخش اضافه کنند.
بخش 2: طفل توسط فرزند شما با بزرگسالی که به خوبی وی را می شناسد تکمیل می شود. این می تواند خود تان یا معلم دوران طفولیت آنها باشید.
بخش 3: مربوط خانواده است که تکمیل کند. نظر شما مهم است. این بخش سوالاتی دارد که به شما کمک می کند علایق طفل تان و همچنین افکار و امیدهای خود تان را برای طفل تان در مکتب به اشتراک بگذارید. جواب دادن به این سوالات می تواند به معلمان و کارمندان OSHC (در صورت وجود) کمک کند تا به طفل تان رسیدگی نموده و درک کنند، که از یادگیری و رشد او حمایت می کند.
بعد از تکمیل TLDS چی می شود؟
پس از تکمیل TLDS، معلم دوران طفولیت تان یک نسخه کامل را به شما می دهد.
معلم دوران طفولیت شما همچنین TLDS تکمیل شده را با مکتب و خدمات OSHC طفل تان (در صورت وجود) به اشتراک می گذارد.
اگر مطمئن نیستید که طفل تان در کدام مکتب شرکت خواهد کرد، مربی دوران طفولیت شما نسخه دوم TLDS را در اختیار شما قرار می دهد. هنگامی که طفل خود را ثبت نام کردید می توانید این نسخه را به مکتب بدهید.
اگر بخش 3: خانواده را تکمیل نکنید، مربی دوران طفولیت فرزندتان همچنان سایر بخشهای تکمیل شده را با مکتب و خدمات OSHC (در صورت وجود) به اشتراک میگذارد و یک نسخه از آنچه به اشتراک گذاشته شده است به شما میدهد.
تحقیقات و بازخورد از مکاتب نشان داده است که به اشتراک گذاری این معلومات از انتقال موفقیت آمیز به مکتب حمایت می کند. اگر ترجیح می دهید TLDS را با مکتب طفل تان به اشتراک نگذارید، لطفاً این موضوع را با معلم طفل تان در میان بگذارید. 
معلومات مناسب و ایمن به متخصصان آموزش و مراقبت ویکتوریا کمک می کند تا دانش و معلومات مورد نیاز برای اطمینان از صحت و ایمنی طفل را داشته باشند. 
برای کسب معلومات بیشتر به https://www.vic.gov.au/inform-sharing-schemes-and-the-maram-framework مراجعه کنید. 
برای کسب معلومات بیشتر
برای اینکه بیشتر بدانید، می توانید به www.vic.gov.au/transition-school-resources-families  مراجعه کنید.
این معلومات همچنین به تعدادی از زبانهای جامعه در همین نشانی موجود است: www.vic.gov.au/transition-school-resources-families 
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