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Geçiş: Okula olumlu bir başlangıç 
Ailelerin Geçiş Öğrenimi ve Gelişimi Beyannamesini doldurmasına yardımcı olacak genel bilgiler 
Okula olumlu başlangıç yapmak neden önemlidir?
Okula olumlu bir başlangıç yapmak, çocuğunuzun anaokulundan okula ve gelecekteki öğrenimine geçiş yaparken daha iyi öğrenmesine ve kendini daha mutlu hissetmesine yardımcı olabilir. Olumlu bir geçiş, çocuğunuzun kendini güvende, kendinden emin ve bağlı hissetmesine yardımcı olmak için, önceki ve mevcut deneyimlerini geliştirerek çocuğunuzun öğrenme ve gelişiminin sürekliliğine de yardımcı olur. Okula olumlu bir başlangıç yapmak, çocukların daha dirençli olmalarına da yardımcı olabilir. 
Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesi nedir?
Erken çocukluk hizmetleri, okullar, Okul Saatleri Dışında Bakım (OSDB) hizmetleri ve aileler, çocukların öğrenme ve refahını desteklemek için birlikte çalışır. Geçiş Öğrenimi ve Gelişim Beyannamesini (GÖGB) kullanarak bilgi paylaşırlar. Bu, erken çocukluk hizmeti veren kurum tarafından her çocuk için okula giderken yazılmaktadır.
Geçiş Beyannamesi, erken çocukluk hizmetleri ve okullar arasında çocuğunuzun öğrenimi, gelişimi ve refahına ilişkin bilgileri paylaşır.  Geçiş Beyannamesi, çocuğunuzun ilgi alanlarını, becerilerini ve yeteneklerini hızlı bir şekilde gözden geçirmenizi sağlar ve çocuğunuzu destekleme konusunda bireysel yaklaşımları ve öğretim stratejilerini belirler.
Geçiş Beyannamesi, çocuğunuz okula başlarken, öğrenimini anlamanızda ve desteklemenizde size yardımcı olabilir. Geçiş Beyannamesi'ndeki bilgiler, Vakıf öğretmenlerinin çocuğunuzu tanımasına ve uygun öğretim programlarını planlamasına yardımcı olur. Çocuğunuz, OSDB'de (Okul Saatleri Dışında Bakım) olacaksa, Geçiş Beyannamesi orada geçireceği zamanın da planlanmasına yardımcı olur. 
Geçiş Beyannamesi, çocuğunuzun adı, doğum günü ve fotoğrafının yanı sıra, sizin adınız ve iletişim bilgileriniz de dahil olmak üzere bazı kişisel ayrıntılar bulunur. Ayrıca çocuğunuzu destekleyen diğer erken çocukluk uzmanlarının adlarını ve iletişim bilgilerini de içerebilir. 
Çocuğunuzun GÖGB'sine (Geçiş Beyannamesi) katkıda bulunmak, okul başlamadan önce sizin ve çocuğunuzun birlikte katılabileceği okula geçiş etkinliklerinden biridir.
Çocuğumun Geçiş Beyannamesine (GÖGB) nasıl erişebilirim?
Çocuğunuzun erken çocukluk hizmeti, size Çevrimiçi Geçiş Beyannamesi (GÖGB) aracına erişebileceğiniz bir bağlantı verecektir. Geçiş Beyannamesini (GÖGB) Çevrimiçi olarak tamamlamak en iyi yoldur.
Çevrimiçi aracı kullanamıyorsanız, bunun yerine basılı bir kopyasını isteyebilirsiniz. 



Geçiş Beyannamesinin (GÖGB) hangi bölümünü dolduracağım?
Kısım 1 ve 1.1  çocuğunuzun erken çocukluk hizmeti eğitimcisi tarafından doldurulacaktır.
Kısım 1.2 çocuğunuzun bir gelişim gecikmesi veya engeli varsa çocuğunuzun erken çocukluk eğitimcisi tarafından doldurulabilir. Çocuğunuza yardımcı olan diğer profesyoneller de bu kısma katkıda bulunabilir.
Kısım 2: Çocuk, çocuğunuzun iyi tanıdığı bir yetişkinle çocuğunuz tarafından doldurulur. Bu, siz ya da çocuğunuzun erken dönem eğitmeni olabilir.
Kısım 3: Aile sizin tarafınızdan doldurulur. Katkılarınız önemlidir. Bu bölümde, çocuğunuzun ilgi alanlarının yanı sıra okuldaki çocuğunuzla ilgili düşüncelerinizi ve beklentilerinizi paylaşmanıza yardımcı olacak sorular bulunmaktadır. Bu soruları yanıtlamak, öğretmenlere ve OSDB (Okul Saatleri Dışında Bakım) personeline (varsa) çocuğunuzun öğrenimini ve gelişimini destekleyecek ve çocuğunuzu anlamalarına cevap verme konusunda yardımcı olabilir.
Geçiş Beyannamesi (GÖGB) tamamlandıktan sonra ne olur?
Geçiş Beyannamesini (GÖGB) tamamladıktan sonra, erken çocukluk dönemi eğitmeni size doldurulmuş bir kopyasını verecektir.
Erken çocukluk eğitmeniniz ayrıca tamamlanan Geçiş Beyannamesini (GÖGB) çocuğunuzun okuluyla ve Okul Saatleri Dışında Bakım (OSDB) hizmetiyle (varsa) paylaşacaktır.
Çocuğunuzun hangi okula gideceğinden emin değilseniz, erken çocukluk eğitmeniniz size Geçiş Beyannamesinin (GÖGB) ikinci bir kopyasını temin edecektir. Çocuğunuzu kaydettirirken bunu okula verebilirsiniz.
Kısım 3, tamamlamazsanız: Aile, çocuğunuzun erken çocukluk eğitmeni, yine de tamamlanan bölümleri okulla ve (OSDB) hizmetiyle (varsa) paylaşacak ve paylaşılanların bir kopyasını size verecektir. 
Araştırmalar ve okullardan alınan geri bildirimler, bu bilgilerin paylaşılmasının okula başarılı bir geçişi desteklediğini göstermektedir. Geçiş Beyannamesini (GÖGB), çocuğunuzun okulu ile paylaşmamayı tercih ederseniz, lütfen bunu çocuğunuzun erken çocukluk eğitimcisi ile görüşün. 
Uygun ve güvenli bilgi, Victoria eğitim ve bakım uzmanlarının çocuğunuzun refahı ve güvenliğini sağlamak için gerekli bilgi ve donanıma sahip olmalarına yardımcı olur. 
Daha fazla bilgi almak için lütfen bu adresi ziyaret edin: https://www.vic.gov.au/information-sharing-schemes-and-the-maram-framework 
Daha fazla bilgi için
Daha fazla bilgi edinmek için ziyaret edebileceğiniz adres: www.vic.gov.au/transition-school-resources-families  
Bu bilgiler aynı bağlantı üzerinden farklı toplum dillerinde de mevcuttur: www.vic.gov.au/transition-school-resources-families 
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