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第1頁，共1	頁
	資料單 – 禁止納粹符號和手勢 
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第1頁，共2	頁

背景說明 
維多利亞州政府發布新法律， 禁止民眾在公共場合展示或表現納粹黨使用的符號和手勢。 
展示扭曲或倒鉤十字符號（Hakenkreuz）的行為已是刑事犯罪，此符號為納粹黨和德國第三帝國在 20 世紀初期至中期使用的、廣為人知的符號，與納粹黨的危害人類罪有關。 
新法律還禁止公開使用其他納粹標誌和手勢，包括行納粹禮，從而擴大現有罪行的範圍。 
此類行為會對維州社區成員造成傷害，是無法被接受的。該禁令傳達出明確訊息：維州不容忍納粹意識形態及其所代表的仇恨。 
該罪行有幾項例外規定。這些例外規定包括真正以學術、宗教、藝術或教育為目的之合理善意展示。 
承認 swastika（卍字）符號對佛教、印度教、耆那教和其他信仰群體的文化和歷史意義的現有例外規定將繼續保留。 對於前述社群而言，swastika 符號（可能被誤認為納粹的 Hakenkreuz 符號）是象徵和平與吉祥的古老神聖符號。
1. 哪些舉動會構成違法行為？ 
如果做出以下行為，則構成刑事犯罪：
· 故意在公共場所或大眾面前展示或使用納粹黨使用的符號或手勢，並且 
· 同時知悉或應合理知悉該符號或手勢為納粹符號或手勢。 
2. 此犯罪將導致何種處罰？
犯罪者可能被處以 23,000 澳元罰金或12 個月有期徒刑，或兩者併罰。
3. 被禁止的納粹符號和手勢有哪些？
Hakenkreuz 符號和納粹式敬禮是納粹黨最廣泛認可的符號和手勢，其被明確禁止的原因是可能被用來煽動對維州社區成員的仇恨。
納粹黨及與納粹準軍事部隊使用的相關符號和手勢也受到禁止，同樣規定亦適用於其他與納粹符號或手勢極為相似的符號和手勢。
納粹黨是指活躍於 1920 年至 1945 年之間的德國國家社會主義工人黨（NSDAP）。納粹黨亦包括其準軍事部隊，如衝鋒隊（Sturmabteilung）、黨衛軍（Schutzstaffel）、NSKK（國家社會主義汽車軍）和 NSFK（國家社會主義飛行軍）。
有關哪些符號和手勢屬於禁令範圍，最終將由法院認定。然而，新法律旨在規範納粹黨及其準軍事部隊使用的旗幟、徽章和獎章，包括：
· 黨衛軍雙閃電符號（sig 符號）
· 黨衛軍曾使用的 Totenkopf（納粹頭骨）符號 
· 其他與衝鋒隊、NSKK 和 NSFK 相關的符號。 
4. 此規定有無例外？ 
該罪行有幾個例外，即納粹符號和手勢可能真正是出於展示或表演目的。 
如果一個人於下列情況合理善意地展示或使用納粹標誌或手勢，並不構成犯罪： 
· 出於真正的學術、藝術、教育或科學目的，或
· 針對與公共利益有關的事件或事項所提出的、公正且準確的報告。
例如，在戲劇表演中行納粹禮，或老師在歷史課堂放映包含黨衛軍標誌的電影。
人們從事以下行為亦不會構成犯罪：
· 真正出於文化或宗教目的而使用納粹符號；這是為確保某些宗教可以繼續使用神聖的 swastika 符號。 
· 使用反納粹主義或反納粹相關意識形態的符號或手勢； 
例如，展示帶有劃除標記的納粹德國旗幟，或者展示 LGBTIQ+ 社區使用的粉紅倒三角標誌。
納粹符號或手勢的紋身不在禁令範圍之內。 
某些以執法或行使司法權為目的之情況也被視為例外。 
5. 公開展示含宗教和文化性質的 swastika 符號是否受到禁止？
該罪行的規定中並不禁止出於文化和宗教目的所展示的 swastika 符號（儘管可能會被誤認為納粹 Hakenkreuz 符號）。 
相關例子：
· 印度教徒在商店前窗展示 swastika 符號作為好運的象徵。 
· 耆那教徒在新車畫上 swastika 符號以祈求好運。 
· 佛教徒在佛教寺廟裡展示胸前刻有 swastika 符字的佛像作為吉祥的象徵。
請參閱 [DFFH 資料單] 以了解更多資訊，這與政府對促進社區教育活動的承諾有關，藉此提高大眾在宗教和文化面向對 swastika 符號起源的認識；認識該符號對佛教、印度教和耆那教社區的重要性；並解釋 swastika 符號與納粹 Hakenkreuz 符號的區別。
6. 在網路上展示納粹符號和手勢是否受到禁止？ 
此法律僅涵蓋在公共場所而不涉及在網路上的納粹符號或手勢。
如果您在網路上看到納粹符號或手勢，應撥打非緊急警察服務專線（131 444）聯絡維州警方處理。
您也可以將此情形向 eSafety Commissioner（電信安全專員）舉報，請求移除可能造成嚴重危害的網路資訊。 
7. 如果我無法確定是否能展示或使用納粹符號或手勢該怎麼辦？
如果您不確定能否公開展示或使用納粹符號或手勢，應尋求獨立的法律建議。
Victoria Legal Aid（維州法律援助服務）能針對許多事項提供免費法律諮詢。如欲聯絡 Victoria Legal Aid，請前往  www.legalaid.vic.gov.au/contact-us 。
您也可以通過 Victoria Legal Aid 的法律服務電話 1300 792 387 免費取得與法律有關的資訊。此專線的服務時段為週一至週五上午 8 時至晚間 6 時。  
維多利亞律師協會（LIV）的法律轉介服務可以協助您尋找專業律師為您提供獨立法律建議。 
您可前往 www.liv.asn.au/referral 或撥打 (03) 9607 9550 進行聯絡。初步諮詢無需付費。
8. 維州警方對此行為有哪些執法權？ 
警察可以逮捕並起訴公開展示或使用納粹標誌或手勢的人。 
警察亦可以：
· 在可合理相信他人正在從事犯罪的情況下，指示此人移除在公眾場合使用的納粹標誌或手勢 
· 指示物業業主或占用人從公眾視野移除納粹符號或手勢
· 起訴不遵循指示將納粹符號或手勢從公眾視野移除者。該行為可處罰金 1,900 澳元或 10 個罰金單位。 
警方可以向地方法院申請搜查令，並對帶有納粹標誌或手勢的場所進行搜查並扣押相關所有物。
9. 我應如何舉報此類違規行為？
如果您想向警方舉報他人展示或使用納粹符號或手勢，請聯絡當地警察局，或致電打擊犯罪專線 1800 333 000。 
如果您的舉報可能對您造成立即危險，請即刻撥打 3 個零（000）。 
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