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背景 
维多利亚州政府引入新法以预防人们在公共场合展示和做出纳粹党使用的标志和手势。 
展示纳粹曲十字（交叉或连结的勾）行为已经是一种违法犯罪，纳粹曲十字是二十世纪初和中叶纳粹党和德意志第三帝国最常使用的标志，该标志与纳粹党的反人类罪行相关。 
新法扩大了当前属于违法行为的范围，进一步在公共场合禁止使用纳粹标志和手势，其中包括行纳粹礼。 
这些行为表现会伤害维多利亚州社区，是不可接受的。这些禁止规定发出了明确的信号，即维多利亚州无法容忍纳粹意识形态及其代表的仇恨。 
有几种例外情况不属于违法。展示这些内容出于合理且真实反映学术、宗教、艺术或教育的目的。 
当前的例外情况认可"卐"字对佛教、印度教、耆那教和其它教会团体的文化和历史重要性，将会继续保留。对这些社区而言，"卐"字（可能会被别人误认为是纳粹的曲十字）是一个代表和平和好运的古老而神圣的标志。
1. 哪些行为属于违法？ 
如果有以下情况，则属于违法行为：
· 在公共场所或者公众目光所及之处故意展示或做出纳粹党使用的标志或手势，并且 
· 知道或理应知道这一标志或手势是纳粹标志或手势。 
2. 对这种违法行为的处罚是什么？
违法者将面临$23,000澳元、12个月监禁或两者皆有的处罚。
3. 哪些是禁止使用的纳粹标志和手势？
纳粹曲十字和纳粹礼是最常见的纳粹党使用的标志和手势。有人用他们来煽动针对维多利亚州社区居民的仇恨，这也是它们被明令禁止的原因。
纳粹党及其相关的准军事团体所使用的其它标志和手势也被禁止，以及那些与纳粹标志和手势高度相似的内容也被禁止。
纳粹党是指活跃在1920年至1945年间的德国国家社会主义工人党（NSDAP）。纳粹党的准军事团体还包括冲锋队（SA）、党卫军（SS）、国家社会主义汽车军团（NSKK）和国家社会主义飞行军（NSFK）等。
哪些标志和手势属于禁用范围将最终由法庭决定。新法规旨在针对纳粹党及其准军事团体使用的旗帜、徽章和勋章，包括：
· 党卫军SS标志（胜利标志）；
· 党卫军也会使用的骷髅（纳粹骷髅）； 
· 冲锋队、国家社会主义汽车军团和国家社会主义飞行军的其它标志。 
4. 有哪些例外情况？ 
有几种例外情况认识到有可能出于真实目的展示或做出纳粹标志和手势，不属于违法。 
如果展示或做出纳粹标志或手势是出于以下合理且真诚的目的，则这么做的个人不属于违法： 
· 真实的学术、艺术、教育或科研目的，或者
· 编制或出版有关任何事件或关乎公众利益的事项的公平和准确报告。
例如，当某个人在剧院表演时行纳粹礼，或者教师展示纳粹党卫军标志的电影可以被视为是历史课的一部分。
以下情况也不属于违法：
· 出于真实的文化或宗教目的而展示纳粹标志。这确保了特定宗教可以继续使用神圣的"卐"字符。 
· 展示反对纳粹主义或相关意识形态的纳粹标志或手势。 
例如，展示带斜杠标记的纳粹德国旗帜，或者展示LGBTIQ+使用的粉色三角形。
纳粹标志或手势纹身不在禁止范围之内。 
另外还有出于执法或司法行政目的规定的例外情况。 
5. 在公共场合展示宗教和文化的"卐"字符是否被禁止？
法规不禁止出于文化和宗教目的而展示"卐"字符（该字符可能会被人们误认为是纳粹曲十字）。 
例如：
· 一名印度教徒在商铺的橱窗展示象征好运的"卐"字符。 
· 一名耆那教徒在使用新车前在车上画以示好运的"卐"字符。 
· 一名佛教徒在寺庙中展示一尊胸前画有"卐"字符以示好运的佛像。
请查看[家庭、公平和住房部的介绍]了解更多信息，这些规定与政府致力于打造社区教育活动，以提高宗教和文化相关的"卐"字符起源的意识的承诺一致；认可其对佛教、印度教和耆那教社区的重要性；并且解释它与纳粹曲十字的区别。
6. 是否禁止在网上展示纳粹标志和手势？ 
法律仅针对在公共场所能看到的纳粹标志和手势，不涵盖网上的这些内容。
如果您在网上看到纳粹标志或手势，您应该通过警察协助热线（131 444）联系维多利亚州警察举报非紧急事件。
您还可以向网络安全专员署举报相关问题，要求删除严重的网络暴力材料。 
7. 如果我对展示某个纳粹标志或做某个纳粹手势不确定该怎么办？
如果您不确定要在公共场所展示或做出的纳粹标志或手势是否是允许的，您应该寻求独立的法律意见。
维多利亚州法律援助就一系列问题提供免费的法律意见。通过网站www.legalaid.vic.gov.au/contact-us联系他们。
您也可以通过维多利亚州法律援助的法律求助热线1300 792 387获取免费的信息。可以拨打热线电话的时间是周一至周五上午8点至下午6点。 
维多利亚州法律学会（Law Institute of Victoria）的法律转介服务可以协助寻找专业律师提供独立的法律意见。 
可以通过网站www.liv.asn.au/referral或致电(03) 9607 9550获取这项服务。第一次的咨询免费。
8. 对于违法行为，维多利亚州警察有哪些执法权力？ 
警察可以逮捕和指控在公共场所展示或做出纳粹标志或手势的个人。 
警察还可以：
· 如果警察有合理理由认为某个人违反法规，还可以要求该个人从公众视线中撤掉纳粹标志或手势。 
· 要求某物业的业主或居住者从公众视线中撤掉纳粹标志或手势。
· 对不遵守指令从公众视线中撤掉纳粹标志或手势的人提出指控。罚款约为$1,900澳元或者10个处罚单元。 
警察还可以向地方法院申请物业搜查令并且没收展示纳粹标志或手势的财产。
9. 我如何举报违法行为？
如果您想向警察举报展示或表现纳粹标志或手势的行为，请联系您本地的警察局或者致电Crime Stoppers（灭罪热线）1800 333 000。 
如果举报内容属于紧急情况，请致电000。 
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