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Pride in our future: Victoria’s LGBTIQA+ strategy 2022–32		 Vietnamese | Tiếng Việt
Chiến lược
Chúng tôi đã phát động Niềm tự hào về tương lai của chúng ta: Chiến lược LGBTIQA+ của Victoria 2022–32 vào tháng 2 năm 2022. Đây là chiến lược LGBTIQA+ toàn chính phủ đầu tiên của Victoria. Kế hoạch của chúng tôi là thúc đẩy sự bình đẳng và hòa nhập cho các cộng đồng LGBTIQA+ đa dạng của Victoria trong mọi công việc của chính phủ trong thập kỷ tới.
Trải nghiệm thực tế của các cộng đồng LGBTIQA+ là trọng tâm giải thích lý do và cách thức Chính phủ Victoria thực hiện chiến lược này. Công việc của chúng tôi được hướng dẫn bởi:
Lực lượng đặc nhiệm LGBTIQA+ của Bộ trưởng
Nhóm Hoạt động Tư pháp
Nhóm Công tác về Sức khỏe và Phúc lợi
tất cả những người LGBTIQA+ ở Victoria.
Hợp tác với cộng đồng LGBTIQA+, chúng tôi đang phát triển các lĩnh vực ưu tiên của mình: 
quyền bình đẳng và tự do
dịch vụ công bằng, toàn diện và dễ tiếp cận
khả năng hiển thị thông báo việc ra quyết định 
cộng đồng an toàn, vững mạnh và bền vững.
Trong năm đầu tiên của chiến lược, chúng tôi đã thực hiện được những bước tiến quan trọng hướng tới một xã hội bình đẳng. Tuy nhiên, chúng tôi nhận ra rằng vẫn còn nhiều việc phải làm.
Khi chúng tôi bước sang năm thứ hai của chiến lược LGBTIQA+, chúng tôi sẽ tiếp tục áp dụng cách tiếp cận toàn chính phủ và toàn cộng đồng để cải cách bình đẳng. Chúng tôi sẽ tiếp tục làm việc với cộng đồng LGBTIQA+ để đảm bảo trải nghiệm sống là trọng tâm trong công việc của chúng tôi. 
[bookmark: _Toc66794860][bookmark: _Toc66800269]Những điểm nổi bật của Ủy viên Cộng đồng LGBTIQA+
Chuyến tham quan vùng nông thôn và vùng ven đô thị nhằm quảng bá chiến lược tới 12 cộng đồng và trên 260 người dân Victoria.
Tài liệu Rainbow Ready Roadmap được ra mắt sau khi tham vấn rộng rãi với 13 cộng đồng LGBTIQA+. 
Làm việc với các tổ chức LGBTIQA+ trong chiến dịch #IStandWithTransPeople.
Làm việc với Tòa án Coroners, Bộ Y tế và Tổng đài Victoria về báo cáo mới với dữ liệu về tự tử đối với các cộng đồng LGBTIQA+ ở Victoria từ năm 2012 đến năm 2021. 
[bookmark: _Toc66794861][bookmark: _Toc66800270]Các hành động hiện tại thuộc các lĩnh vực ưu tiên
[bookmark: _Toc136265768]Lĩnh vực ưu tiên 1. Quyền bình đẳng và tự do 
Năm hành động đầu tiên của chúng tôi tiếp tục xây dựng nền tảng cho một xã hội bình đẳng và công bằng với sự hợp tác của cộng đồng LGBTIQA+. 
Chúng tôi đã thu hẹp các trường hợp ngoại lệ về tôn giáo thông qua Đạo luật sửa đổi về Cơ hội Bình đẳng (Ngoại lệ về Tôn giáo) năm 2021. Change or Suppression (Conversion) Practices Prohibition Act 2021 (Đạo luật Cấm các Hành vi Thay đổi hoặc Ngăn chặn (Chuyển đổi) năm 2021) cũng đã được ban hành. Những câu chuyện về kinh nghiệm sống và sự vận động của cộng đồng đã góp phần hỗ trợ cho những cải cách pháp luật này.
Để cải thiện quyền bình đẳng và tự do, chúng tôi:
thành lập dịch vụ pháp lý chuyên biệt về LGBTIQA+ tại Trung tâm Victoria Pride
công bố khuôn khổ hòa nhập và đa dạng của lực lượng lao động Cảnh sát Victoria 2023–2030 
công bố kế hoạch hành động hòa nhập LGBTIQA+ 2023–24 
cung cấp quyền tiếp cận chương trình đào tạo về nhận thức và độ nhạy cảm về LGBTIQA+ cho nhân viên Cảnh sát Victoria, được phát triển cùng với Thorne Harbor Health
[bookmark: _Toc136265769]đã thành lập Nhóm Đa dạng về Chuyển giới và Giới tính như một phần của Nhóm Tham khảo Danh mục LGBTIQA+ của Cảnh sát Victoria. 
Lĩnh vực ưu tiên 2. Dịch vụ công bằng, toàn diện và dễ tiếp cận 
Chúng tôi đang nỗ lực để đảm bảo tất cả các dịch vụ của Chính phủ Victoria đều dễ tiếp cận, thân thiện, an toàn và toàn diện cho người LGBTIQA+ ở Victoria. 
Điều này bao gồm việc cải cách hệ thống sức khỏe tâm thần của Victoria. Công việc đó bao gồm:
hợp tác với Switchboard Victoria để thực hiện 3 chương trình phòng chống tự tử
tài trợ cho hơn 20 tổ chức làm việc với cộng đồng LGBTIQA+, người khuyết tật và cộng đồng đa văn hóa thông qua Chương trình Tài trợ Sức khỏe Tâm thần và Phúc lợi cho Cộng đồng Đa dạng để cung cấp những lộ trình tốt hơn cho hệ thống sức khỏe tâm thần
thu hút sự tham gia của Nhân quyền Liên giới tính Australia để phát triển các nguồn lực nhằm nâng cao nhận thức về sự khác biệt giữa các giới tính. 
Làm việc với người LGBTIQA+ ở Victoria, chúng tôi đang điều chỉnh các hỗ trợ và xây dựng các dịch vụ hòa nhập. Việc này bao gồm:
chương trình Pride in Place dành cho những con đường phục hồi an toàn và toàn diện dành cho những người LGBTIQA+ đang gặp tình trạng vô gia cư
Jobs Victoria Advocate (Ủng hộ Công việc làm Victoria) có trụ sở tại Trung tâm Pride tại Victoria để cải thiện kết quả việc làm cho người LGBTIQA+ ở Victoria 
hơn 150 buổi họp dành cho nhân viên nhà trường về việc hỗ trợ học sinh LGBTIQA+ thông qua Trường học An toàn. 
Chúng tôi ủng hộ sự lãnh đạo của LGBTIQA+ trên khắp Victoria thông qua Chương trình Lãnh đạo LGBTIQA+ năm 2022. Điều này đã hỗ trợ 28 nhà lãnh đạo mới nổi phát triển kỹ năng lãnh đạo của họ và phát triển các cộng đồng hòa nhập trên khắp Victoria. 
Chúng tôi hợp tác với 22 tổ chức LGBTIQA+ để tăng cường năng lực cung cấp dịch vụ cho các cộng đồng đa dạng của chúng tôi. Điều này thông qua chương trình Tài trợ Phát triển Tổ chức LGBTIQA+ năm 2022 của chúng tôi.
[bookmark: _Toc136265770]Lĩnh vực ưu tiên 3. Khả năng hiển thị thông báo việc ra quyết định 
Chúng tôi đã tài trợ cho 2 dự án nghiên cứu về tác động của đại dịch COVID-19 đối với các dịch vụ chống bạo hành gia đình dành cho người LGBTIQA+. Chúng tôi hợp tác với Đại học La Trobe để xây dựng bằng chứng của các hoạt động văn hóa và xã hội về việc sử dụng rượu và thuốc lá ở phụ nữ đồng tính nữ, song tính và có giới tính khác biệt. 
Chúng tôi cũng đã tổ chức các buổi tư vấn dành riêng cho LGBTIQA+ thông qua chương trình tư vấn về Ageing Well (Khỏe đẹp về già). Những hoạt động này đã tiếp cận 1.200 người để hiểu rõ hơn về trải nghiệm của những người LGBTIQA+ lớn tuổi ở Victoria.
Các cộng đồng LGBTIQA+ của chúng tôi đóng vai trò trung tâm trong việc đồng thiết kế chính sách và phản hồi chương trình thông qua việc hợp tác với Lực lượng đặc nhiệm cấp Bộ của LGBTIQA+ cũng như các nhóm công tác về Sức khỏe, An sinh và Tư pháp. Chúng tôi cũng đã thu hút 10 tổ chức đại diện cho cộng đồng LGBTIQA+, đa văn hóa và khuyết tật để hỗ trợ các khuyến nghị của Ủy ban Điều tra Tối cao đối với Hệ thống Sức khỏe Tâm thần của Victoria.
[bookmark: _Toc136265771]Lĩnh vực ưu tiên 4. Cộng đồng an toàn, vững mạnh và bền vững 
Thông qua Niềm tự hào về tương lai của chúng ta và hợp tác với cộng đồng LGBTIQA+, chúng tôi đang nỗ lực xây dựng một xã hội nơi tất cả mọi người có thể là chính mình và hỗ trợ lẫn nhau. Các hành động bao gồm:
hỗ trợ Fitted for Work (Phù hợp cho Công việc) để làm việc với những khách hàng chuyển giới và đa dạng giới tính về mức độ sẵn sàng cho công việc 
tài trợ cho việc thiết kế và cung cấp không gian an toàn LGBTIQA+, QHub, cho giới trẻ trên khắp miền Tây của Victoria. 
Chúng tôi đang tôn vinh niềm tự hào và kết nối cộng đồng. Hơn 49.000 người đã tham dự bữa tiệc đường phố Melbourne Pride vào tháng 2 năm 2023. Chúng tôi cũng hợp tác với 37 tổ chức để tổ chức các sự kiện nhằm hỗ trợ và kết nối cộng đồng LGBTIQA+ của Victoria. Khoản tài trợ này được thực hiện thông qua chương trình Quỹ Lễ hội và Sự kiện Tự hào. 
Chúng tôi đang nỗ lực để đảm bảo các cơ sở thể thao và giải trí của chúng tôi được bao gồm bởi: 
đầu tư vào cơ sở vật chất phòng thay đồ mới và được tân trang lại để phù hợp hơn với giới tính, như một phần của Quỹ Cơ sở hạ tầng Thể thao Địa phương
hỗ trợ 3 dự án nhằm tăng cường sự hòa nhập và tham gia của LGBTIQA+ vào thể thao và giải trí tích cực, thông qua Chương trình tài trợ cùng nhau tích cực hơn.
Nghiên cứu điển hình
[bookmark: _Toc136265775]Xây dựng năng lực của các tổ chức cộng đồng để cung cấp hỗ trợ do cộng đồng lãnh đạo
Vào năm 2022 và 2023, Tổ chức THREE for All Foundation đã nhận được tài trợ để xây dựng năng lực cho nhóm Queer Refugee (Người tị nạn Có giới tính khác biệt) và Asylum Seek Peers (Nhóm đồng đẳng cho Người Xin Tị nạn). Nguồn tài trợ được thực hiện thông qua Tài trợ Phát triển Tổ chức LGBTIQA+.
Nhóm do những người đồng đẳng lãnh đạo này kết nối những người tị nạn LGBTIQA+ và những người xin tị nạn bằng các dịch vụ cộng đồng quan trọng.
Nguồn tài trợ tài trợ đã hỗ trợ nhóm:
cung cấp các sự kiện đào tạo lãnh đạo và tình nguyện
xây dựng chính sách quản trị
tạo mạng lưới liên kết nhóm với các tổ chức LGBTIQA+ tương tự khác.
Tổ chức THREE for All Foundation báo cáo rằng sự tự tin và sự gắn kết với những người giữ vai trò lãnh đạo trong nhóm Người tị nạn Có giới tính khác biệt và nhóm Đồng đẳng cho Người Xin Tị nạn đã tăng lên.
'Các hoạt động của chúng tôi đã góp phần trực tiếp vào việc xây dựng một cộng đồng người tị nạn LGBTIQA+ kiên cường và kết nối cũng như nhóm tự hỗ trợ có kỹ năng thông qua việc cung cấp hoạt động thường xuyên, không gian an toàn, khả năng lãnh đạo và đào tạo.'
 — Ian Seal, Giám đốc điều hành, THREE for All Foundation
Bằng cách nâng cao năng lực và khả năng lãnh đạo, tổ chức này hiện hỗ trợ hơn 300 người.
Để nhận tài liệu này ở định dạng khác, hãy gửi email cho Equality Unit <equality@dffh.vic.gov.au>.
Được Chính phủ Victoria, 1 Treasury Place, Melbourne cho phép và xuất bản.
© Tiểu bang Victoria, Úc, Bộ Gia đình, Công bằng và Nhà ở, tháng 10 năm 2023.
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Quý vị được tự do sử dụng lại tài liệu theo giấy phép đó, với điều kiện quý vị ghi Tiểu bang Victoria, Úc (Bộ Gia đình, Công bằng và Nhà ở) là tác giả, cho biết liệu có bất kỳ thay đổi nào được thực hiện đối với tài liệu hay không và tuân thủ với các điều khoản cấp phép khác.
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Có tại Niềm tự hào về tương lai của chúng ta: Chiến lược LGBTIQA+ của Victoria – cập nhật thường niên 2022–23
<https://www.vic.gov.au/pride-our-future-victorias-lgbtiq-strategy-2022-32>.
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